



ЧЕСТИТ ПРАЗНИК, ПЛЕВЕН!

сряда, 15 май 2019

С празнично шествие от пл. „Стефан Стамболов“ до централния пл. „Възраждане“ започна тържественото отбелязване на Празника на Плевен – 15 май. Ритуалът по този повод започна с церемония по издигане на знамената и водосвет и молебен за здравето и благоденствието на жителите на града. Гости на празника бяха народни представители от 15-и Многомандатен изборителен район – Плевен, присъстваха областният управител на Област Плевен Мирослав Петров и неговите заместници, председателят на Общински съвет – Плевен, Мартин Митев, общински съветници, делегации от поборитимените на Плевен градове Ростов на Дон /Русия/, Плоцк /Полша/, Браила /Румъния/, Брест /Беларус/, Битоля и Кавадарци /Македония/, бивши кметове на Плевен, почетни и заслужили негови жители, плевенчани и гости на града.

В поздравлението си кметът на Община Плевен Георг Спартански припомни историята на Празника на града, както и че денят е повод за равностетка на свършеното до момента. Той благодари на всички, отправили критики, тъй като са посочили на него и на екипа му как по-добре да вършат работата си. Благодари и на онези, които са останали в Плевен и работят честно, неуморно и почтено, за да бъде градът по-красив и да върне славата си на икономически, административен, културен и политически център на България. Г-н Спартански допълни, че усилията в тази посока продължават с предстоящото реализиране на проектите за ремонт на пешеходната зона в участък до ДКТ „Иван Радоев“, изцяло ще бъде реновирана Автогарата, предстои цялостна и на уличната осветителна мрежа, с което Плевен ще стане още по-комфортен, светъл и безопасен.



В програмата се включиха детска вокална формация „Арлекино” при НЧ „Съгласие” с ръководител Виолета Боянова, които изпълниха специално написаната за Празника на Плевен и във връзка със 150-годишнината на читалище „Съгласие” песен – „На Плевен с любов”. Текстът е на Надежда Захариева, музика – Хайгашот Агасян.

Специални гости бяха ансамбъл „Донско сияние” от побратимения на Плевен руски град Ростов на Дон. Артистите представиха традиционни казашки песни и танци. Общински хор „Гена Димитрова” с диригент Анелия Дечева изпълни български шлагери.

Домакини и гости се отправиха към Регионалния исторически музей, където бяха открити две изложби. Едната е с фотоси на тема „Ростов днес”, а втората – „55 години Плевен - Ростов на Дон”, представя малка част от разменените между двата града документи, подаръци, кореспонденция за времето от побратимяването досега.

Вечерта програмата продължава с два концерта на площад „Възраждане” – от 20.30 часа ще пее група Taking Need, след тях на сцената в 21.30 часа ще се качат рокаджиите от група „Легендите”. Празничната заря е с начало 23.00 часа.











